

Kedden este egy gól nélküli döntetlent ért el a Csapat a Pireusz otthonában, mivel a Juve is csak egy pontra volt jó, ezért az eredmény elfogadható. Valahol, a szívem mélyén én számítottam is az ikszre, ill. a kicsit lagymatagabb játékra. Elégé erőltetett menetben vannak a srácok, sok idegenbeli fellépéssel, ami sok utazással is jár, így ezen az estén pihentettek kicsit. Persze, a győzelemnek jobban örültem volna én is, de - úgy vélem -, nincs veszve semmi. Az Olympiakosz jól küzdött, nekünk megvoltak a helyzeteink, de ezeket most nem sikerült góllá váltani. Van ilyen, lesz ez ennél sokkal jobb is.

Továbbra is tart az erőltetett menet, ami hamarosan egy fokkal könnyebb lesz, hiszen válogatott szünet következik majd. Ám egyelőre zajlik a mérkőzések sorozata, három naponta játszik a csapat, ez pedig általában rányomja a bélyegét a mutatott játékra is. Ez történt kedden Görögországban is, ahol a Barcelona csak 0-0-ás döntetlent ért el a csoportutolsó Olympiakosz ellen. A mérkőzés történéseiről kár beszélni, mivel 1-1 komolyabb helyzettől eltekintve többnyire mindkét csapatnak a küszködés jutott osztályrészül. A Barcelona támadni próbált, de vagy a középpálya impotens játéka miatt, vagy pedig a támadók gyenge formájának köszönhetően eleve kudarcra volt ítélve a küldetés. Az Olympiakosz pedig hiába volt hazai pályán, a győzelemért alig-alig tettek valamit, tíz körömmel kapaszkodtak a döntetlenbe, mondjuk érthető ez is. Ernesto Valverde elégedett lehet, ugyanis a csapat továbbra is veretlen, ami ezzel a kerettel hatalmas cselekedet. A játék stabil, nincsenek hatalmas kilengések, ami leginkább tavaly jellemezte a csapatot, egy-egy ilyen 10-15 perces kilengés pedig odáig vezetett, hogy elbukta a csapat a mérkőzést.



Most, ha az előre játék gyenge is, legalább a védekezésünk nagyjából stabil. A támadópotenciál maximalizálása érdekében Ernesto egy 4-4-2-höz nyúl egyre gyakrabban, ezzel Luis Suárez sem kényszerül kiszorulni a szélre, Messi is középen játszik, emellett a mérkőzés feletti dominanciánk sem szenved csorbát. Azzal azonban az edző már nem tud mit csinálni, ha a támadók bal lábbal kelnek fel és azt a kevés helyzetet is elpuskázzák, ami előttük adódik, márpedig a lehetőségek ezek a meccsen is megvoltak, az az 1-2 ziccer. A középpályán ordít, hogy hiányzik egy, de inkább két minőségi játékos, lassúak és kiszámíthatóak vagyunk. A támadósorban pedig Leo Messi mellett nincs értelmes társ, akivel képes lehetne összejátékra az argentin zseni, mindezeket figyelembe véve pedig látható, mekkora dolog is az, hogy a csapat még veretlen augusztus óta. Amennyiben ezek a hiányosságok nem lennének elegek, most az egyébként is hosszú maródiak listája gyarapodott két névvel, Sergi Roberto és André Gomes is megsérült, ami tovább szűkíti a tréner variációs lehetőségeit. Összességében két dolgot nem értek. Amennyiben a csapat nem akart megszakadni a győzelemért, elég nekik a döntetlen is, nos, abban az esetben miért nem jelezték az edzőnek, hogy inkább pihennének a sokkal fontosabb, Sevilla elleni bajnokira? Érthetetlen. Remélhetőleg ez a 90 perc nem lesz komoly kihatással arra a mérkőzésre, máskülönben drága multság volt a görögországi produktum.

A mérkőzés legjobbjaja: Lionel Messi (7)



Gyenge játékkal: Pireusz – FCB 0:0

Írta: Gábor

2017. november 02. csütörtök, 13:33 - Módosítás: 2017. november 02. csütörtök, 13:50

Egyéni értékelő:

ter Stegen: Nem kapott gólt, ám volt néhány momentum, ahol nem állt a helyzet magaslatán. PONTSZÁM: 7 – Az olvasók pontszáma: 7

Semedo: Az első féldőben, illetve inkább addig, amíg Sergi Roberto a pályán volt jól kombinált Robival, veszélyesen játszott. Deulofeu beállása után azonban beleszürkült a mérkőzésbe meglehetősen. Három szerelést mutatott be, amivel a védelem legjobbjá lett ebben a tekintetben. PONTSZÁM: 6,5 – Az olvasók pontszáma: 7

Mascherano: Tette a dolgát, nem volt probléma a játékával. PONTSZÁM: 7 – Az olvasók pontszáma: 7

Umtiti: A mérkőzés nagy részében elfogadhatóan játszott, volt azonban egy-egy megingása neki is, a ter Stegennel mutatott produkciójánál csak pislogtam, mint hal a szatyorban, nem nagyon értették meg egymást. PONTSZÁM: 6,5 – Az olvasók pontszáma: 8

Jordi Alba: Ismét bejátszotta az egész baloldalt, többet azonban nem nagyon lehet a produkciójával kapcsolatban megemlíteni. PONTSZÁM: 6,5 – Az olvasók pontszáma: 7

Sergi Roberto: Ameddig nem sérült le, addig jól támogatta a támadásokat, Semedóval jól játszottak össze, sikerült kipasszolgatni 1-2 gyors passzal az ellenfelet. Bő egy hónapig kell nélkülöznie őt a Miszternek. PONTSZÁM: 6,5 – Az olvasók pontszáma: 7



Paulinho: Ezúttal nem volt kapura olyan szinten veszélyes, mint az eddigiekben, nem tudott lövésig sem jutni. Lecserélését azonban nem értettem, hiszen voltak nála gyengébbek is. PONTSZÁM: 6,5 – Az olvasók pontszáma: 6

Sergi Busquets: Ismét a középpálya legjobbja volt, továbbra is jó formának örvend. Négy sikeres szerelést mutatott be. Mindezek mellett a játékból is remekül kivette a részét, ezt mutatja a 112 passza is, ami rengeteg, ebből 100 ment társhoz. PONTSZÁM: 7,5 – Az olvasók pontszáma: 8

Denis Suárez: Megértem azok véleményét, akik többet várnának tőle, elvégre akkor kéne megragadni a lehetőséget és a lelkét is kitenni a pályára, amikor lehetőséget kap. Több játékerccsel kalkulálhat a folytatásban Sergi Roberto sérülése, illetve Luis Suárez műtétje után. A játékkal a mérkőzés szintjén vizsgálva nem volt alapvetően gond, több jó labdával is kiszorgálta a támadókat, kár, hogy ez nem vezetett eredményre. PONTSZÁM: 7 – Az olvasók pontszáma: 7

Messi: Volt egy hatalmas ziccere, ám kihasználatlanul hagyta. Összességében látható, hogy végigsétálta a mérkőzést, pihentette magát, láthatóan fáradt. Sampaoli el is engedi az egyik válogatott meccsről, jó döntés, rá fér a pihenés nagyon. PONTSZÁM: 7 – Az olvasók pontszáma: 7

Luis Suárez: Lajos, Lajos. Miért csinálod ezt velünk? Ismét egy értékelhetetlen produkció, pedig a lehetőség nála is adott volt, hogy megszerezze azt az egyetlen gólt, ám ezúttal sem sikerült. Egyszer a kapufa, egyszer pedig a saját sutasága állítja meg a gólszerzésben, pedig Valverde a taktikát próbálja egyre inkább ráigazítani a 4-4-2-vel, sajnos tehet a Mester akármit, ha a játékot folyamatosan elrontja a lehetőséget. PONTSZÁM: 3 – Az olvasók pontszáma: 6



Gyenge játékkal: Pireusz – FCB 0:0

Írta: Gábor

2017. november 02. csütörtök, 13:33 - Módosítás: 2017. november 02. csütörtök, 13:50

Cserék:

Deulofeu: Nagyjából egy félidőn át volt a pályán, Sergi Robertót váltotta. Érdemlges megmozdulása nem volt. PONTSZÁM: 4 – Az olvasók pontszáma: 6

Rakitić: Beállt ám nem hozott lendületet a csapatba, maximum még több alibit. PONTSZÁM: 5 – Az olvasók pontszáma: 6

André Gomes: Beállt és megsérült, hogy mikor azt nem tudom. Nagyjából egy hónapig lesz távol a csapattól. PONTSZÁM: – Az olvasók pontszáma: 6

Edző:

Ernesto Valverde: Hiába minden, ha a játékosok nem azt nyújtják a pályán, amit vár tőlük a tréner. Ritka eset így az elmúlt néhány év távlatából, de úgy tűnik, hogy ezúttal a csapatnak kell felnőnie a trénerhez. Amennyiben Luis Suárez megtanul befejezni, amennyiben Gerard Piqué nem fog minden mérkőzésen 1-2 fatális hibát elkövetni, amennyiben Ivan Rakitić nem alibizik annyit, akkor ez a csapat remek lehet, ám ezekkel sajnos az edző nem tud mit csinálni, illetve de, egyet. Padoztatja őket, ameddig nem küzdik magukat vissza a kezdőbe. PONTSZÁM: 8 – Az olvasók pontszáma: 7



Végszó:

A csapat tehát továbbra is veretlen és mivel a Juventus sem tudott nyerni, így nem lett a helyzet rosszabb, csak annyiban, hogy nem sikerült már most bebiztosítani matematikailag is a továbbjutásunkat. A hétvégén roppant nehéz feladat ígérkezik ismét, hiszen a Sevillát fogadja a Katalán Óriás. A nyáron az andalúzokat Eduardo Berizzo vette át, akivel eleinte nehéz volt a kezdet, ám mostanra sokat javult a kémia az edző és a játékosok között. Jelenleg az ötödik helyen állnak 19 megszerzett ponttal. Az eddigi tíz mérkőzésükből hatot nyertek meg, hármat veszítettek el és egyet engedtek döntetlenre. A győzelem roppantul fontos lenne, amivel a csapat buszkén mehetne a válogatott szünetre.

Visça el Barça!!!